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Page facebook « Mes fiches » 



 

 

 ليات التالية: ( أضع وأنجز العم1

43  ×245 8 764 – 6 540 2 421 + 1 827 

   

 

 ناقصة: أكتب الأرقام ال ( 2

 

أهداف منها   6مباريات، حيث أن   أربع هدفا في  18: سجل عمر  مسألة( 3

ف في  أهدا 3أهداف في المباراة الثانية، و 4، و سجلت في المباراة الأولى

 المباراة الثالثة. 

 ؟سجل عمر خلال المباراة الرابعةأ( كم 

 ................. .................................................................... 

 ..................................................................................... 

 ( أتمم الجدول التالي بما يناسب: 4

 

  
 

 

     اسم المضلع 

عدد 
 الأضلاع 

    

الأضلاع  
 ايسة؟ متق

    

القطران  
 متعامدان؟

    

قطران  ال
 ؟متقايسان

    

كل ضلعين  
متقابلين  
 ؟ متقايسين

    

 

 . a = 3cm( أرسم مربعا طول ضلعه 5

 

 

 

 

 

 

 .d = 3cmطول قطره الأصغر و D = 4 cmعينا طول قطره الأكبر أرسم م (6

 

 

 

 

 

 

 .l = 4cmو   L = 5 cmأرسم مستطيلا حيث  (7

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ول: بالجد   ضع الأعداد التالية ( 8

566 780 – 23 900 – 2 029 – 600 650 

الآلاف فصل  سيطة الوحدات البفصل    

      

      

      

 

 قراءتها: بكيفية تسهل  أعد كتابة الأعداد  ( 9

783929 : …………………………………………… 

400341 : …………………………………………… 

30004 : …………………………………………… 

21098 : …………………………………………… 

 الاسم الكامل للمتعلم)ة(: 

………………………………… 
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 :( أكتب الأعداد التالية بالحروف 10 

 العدد بالحروف  دد بالأرقام الع

78 420  

350 410  

65 300  

 

 ( أكتب الأعداد التالية بالأرقام: 11

 العدد بالحروف  دد بالأرقام الع

 خمسون ألفا وأربع مئة وثلاثة  

 سبعة وعشرون ألفا وثمان مئة  

 ثلاث مئة وستين تسع مئة وأربعون ألفا و 

 

 ( : = ; < ; >تعمال الرموز )  ( قارن الأعداد التالية باس12

658 200 …………………. 400 000 

342 000 ………………….. 99 999  

77 777 ……………………. 600 562 

72 000 + 8000 ……………… 80 000 

 ة ترتيبا تزايديا: التالي ( رتب الأعداد13

23 903 ; 80 000 ; 29 000 ; 730 000 

……………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………. 

 ( فكك الأعداد التالية كما في المثال: 14

863 234 = 800 000 + 60 000 + 3 000 + 200 + 30 + 4 

89 400 = ……………………………………………………………………. 

 = ……………………………………………………………………. 

120 850 = ……………………………………………………………………. 

      ……………………………………………………………………. 

 : الشهرلقصص التي قرأها كل تلميذ خلال يبين الجدول التالي عدد ا  (15

 منير  د فري علي  ياسين  اسم التلميذ 

 10 8 6 5 العدد 

 

 ص. صيذ الذي قرأ أكبر عدد من الق دد اسم التلمأ( ح 

 ..................................................................................... 

 ص. ص عدد من الق صغريذ الذي قرأ أ دد اسم التلمح ب( 

 ..................................................................................... 

 قصص.  10و    7بين ما رؤوا التلاميذ الذين ق أسماءحدد ( ج

 ..................................................................................... 

 قصص.  7التلاميذ الذين قرؤوا أقل من  اء سمأ د( حدد 

 ..................................................................................... 

 مدة: ـ( لاحظ معطيات الجدول ثم أكمل رسم المخطط بالأعه
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